CORRIGENDA

J. M. Lewis, The Medieval Tiles of Wales (Cardiff 1999)

Several minor mistakes that are likely to bewilder and irritate the close reader went undetected during the proof-reading of the above. Errata slips, even if conscientiously inserted by the publisher, are notoriously liable to become mislaid, so it might be helpful if they are published here, with accompanying apologies for the necessity of having to do so.

ERRATA

p.24 column 2 under **Group 10**, in lines 3-4:

delete 'The Whitland example.....this group.'

p.41 column 1

in line 26: for '248, 250' read '248-49'.

in line 29: for '250' read '249'.

p.70 column 1

in line 5: for '458-60' read '461-63'.

p.71 column 1

in line 8: for '472' read '474';

under Group 27: in line 2 for '474-81' read '478-84';

in line 3 for '482-87' read '485-90'.

p.75 column 1

under no.504, for '501' read '503'.

column 2

in line 8, for '489' read '491-92'.

p.104 column 1

in line 16, for '812' read '815'.

p.233 column 2

under Group 24, for '394A' read '394B'.

p.235 column 2

in line 15 and under Group 26, for '473' read '476'.

p.237 column 2

under Group 62, for '813' read '812'.

p.239 column 2

in line 4, for '60' read '61';

under Group 21, for '318A' read '318B'.

p.240 column 2

in line 9, for 'RCAM 1900' read 'RCAHM 1911'.

p.245 column 2

under Ungrouped tiles, for '498' read '501'.

p.246 column 2

under Group 27, for '474-87' read '477-90'.

p.248 column 2

under Group 62, for '812' read '815'.

p.259 column 2

under Group 26, for '465' read '467'.

p.260 column 1

under Group 24, for '394A' read '394B'.

p.263 column 1

under Group 28, for '488-9' read '491-92'.

J. M. Lewis